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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 24 
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO 

 
En Trehuaco, siendo las 08:45 Horas del día Martes 14 de Julio de 2009, en sala 
legalmente constituida  se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de 
Trehuaco, presidida por el Señor Alcalde Don LUIS CUEVAS IBARRA   y con la 
presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS 
- JUAN CABRERA MONSALVE 
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe, la Secretario Municipal Srta. Lucy Cartes Ramírez. 
 
 
TABLA.-  
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
 
2.2.- RECIBIDA 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
No hay  
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
No hay 
 
2.2.- RECIBIDA 
No hay 
 
2.3.- ANÁLISIS: 
No hay  
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3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
No hay 
 
4.- CUENTA COMISIONES 
No hay  
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
No Hay 
 
7.- INCIDENTES  
Don Juan Cabrera, informa que el día sábado realizó una visita al estadio y que se 
encontró con la persona que cuida, dice que se quiere referir a este tema por  la 
observación que había hecho respecto del pasto, señalando que antes había una 
diferencia de 10 cm y que ahora la diferencia es de 20 cm. Aproximadamente, además 
de otras observaciones, dice que el problema va hacer cuando se inaugure si queda 
así como esta, y cuando entren mas personas al estadio se van a encontrar con esa 
serie de observaciones que es bastante preocupante para los Trehuaquinos que son 
jugadores, señala que a veces los Itos o los inspectores van y recepcionan una obra 
sin importarles que quede bien o mal,  total ellos después se van.  
Menciona que tiene la impresión que la empresa nunca había construido un estadio 
porque la cantidad de plata que se pago, por la calidad del estadio, es mala. 
Informa que como concejal fiscalizó varias veces el Estadio, y que le gustaría que los 
colegas concejales visitaran el estadio para ver en las condiciones en que está, y así 
después no digan que el concejal Cabrera habla puras “leseras”.   
 
El Señor Alcalde, responde que no coincide con las observaciones de Don Juan 
Cabrera, preguntándole al concejal si se hizo asesorar por alguien. 
 
Don Juan Cabrera: responde que no, que fue solo a visitar el estadio, que no es 
Ingeniero ni técnico, pero que se da cuenta cuando una cosa no esta derecha.  
 
El señor Alcalde: Informa al concejo que hubo un Ito que estuvo en el proceso de 
construcción del Estadio, que Chile Deporte también participó y que hizo las 
observaciones, que después que se sacaron las observaciones y Chile Deporte volvió 
y quedo satisfecho con el tema,  dice que obviamente en una obra siempre pueden 
haber detalles porque nunca puede ser perfecto, señala que el Estadio está bastante 
bien, que estuvo presente cuando se entregó el tema de las luces, menciona que el 
pasto todavía está en un proceso de afiatamiento, y en un proceso de fertilización. 
 
Don Juan Cabrera: interviene señalando que el estadio en invierno nunca se va a 
poder usar, porque los drenajes no funcionan. 
 
El señor Alcalde, responde que es fácil omitir opiniones. 
 
Don Juan Cabrera, reitera que fue a ver el estadio, agrega que ya no cree en los 
ingenieros y en los Itos, que hoy día hacen un puente y mañana se cae, insiste en que 
el estadio tiene muchas observaciones y que es una “porquería” de estadio. 
 
El señor Alcalde, señala que sacar el proyecto del Estadio costo mucho y que no fue 
mucha la plata para la construcción… 
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Don Juan Cabrera, interviene mencionando que sabe que costo, y que como concejal 
también aportó. 
 
El señor Alcalde, responde que como concejal no aportó nada y que él saco solo el 
proyecto. 
 
Don Juan Cabrera, señala que no puede decir que como alcalde saco solo el proyecto, 
porque hubo un equipo de funcionarios que trabajó. 
 
El Señor Alcalde, responde que no comparte las expresiones de Don Juan Cabrera, 
que el concejal está equivocado porque no tiene ningún fundamento técnico, que sólo 
manifiesta una situación ocular, que el estadio fue observado por Chile Deporte, que 
se sacaron las observaciones… 
 
Don Juan Cabrera, interviene preguntando si Chile Deporte hizo las observaciones, 
señala que si Chile Deporte hizo todas esas observaciones, mencionando que no lo 
sabia, rectifica lo dicho. 
 
El señor Alcalde, continua señalando que se hicieron observaciones, que luego se 
constituyo personal técnico de la Municipalidad, el Ito y Chile Deporte y se realizaron 
una serie de observaciones al estadio, las que se hicieron llegar a la empresa, dice 
que la empresa trabajo en las observaciones, manifiesta que el estadio todavía tiene 
garantía y que la recepción fue solo provisoria, que el pasto está todavía en proceso 
de expansión, de crecimiento y que se le esta haciendo un proceso de fertilización, 
señala que esto es todo lo que puede decir respecto al tema.   
El Señor Alcalde, solicita que el Director de Obras Municipales se encuentre presente 
en la próxima sesión para responder las inquietudes. 
 
Don Raúl Espejo, interviene señalando que también visitó el estadio y que comparte lo 
dicho por Don Juan Cabrera, en el sentido de que hay desniveles en el estadio y que 
como concejal le preocupa, ya que las personas en algún momento se van ha acercan 
a preguntar y deben saber que responder. 
Menciona que no sabía que Chile Deporte había aprobado el Estadio. 
 
Los señores concejales analizan el tema y dan por terminada la conversación.  
  
Don Miguel Vargas, informa que quiere dar a conocer  una situación que esta 
sucediendo en la costa con el tema de la extracción de camarones, dice que la gente 
esta cortando los alambres y están entrando sin permiso a terrenos particulares, 
menciona que ya informo a carabineros de la situación y ellos están dando sus vueltas 
los fines de semanas, también señala que al parecer algunas personas les están 
disparando a los cisnes que llegaron a la costa. 
 
El Señor Alcalde, responde que está bien que lo manifieste, pero que este es un tema 
particular, ya que la propiedad es privada, mencionando que lo que corresponde es 
informar  a carabineros. 
 
Don Miguel Vargas, menciona que en el sector del consultorio falta más alumbrado 
público y pregunta que posibilidad existe de poder ayudar a los vecinos del sector con 
eso. 
 
El Señor Alcalde, responde que si esto se ve en conjunto con la comunidad no habría 
problemas. 
 
Don Luís Sanhueza, consulta por el tema de la planta de elevadora de Hernán Brañas.  
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El señor Alcalde, responde que esto es un tema que no es de solución de un día para 
otro, y que hay que informar a Chillán. 
 
 

Siendo las 09:40 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
  Lucy  P. Cartes Ramírez                                                          Luís A. Cuevas Ibarra                              
   Secretario  Municipal                                                                        Alcalde 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 


